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Дослідження ролі деяких показників фінансової безпеки в Україні в контексті транснаціоналізації 

та національних інтересів 

У статті проаналізовано деякі показники фінансової безпеки України в контексті транснаціоналізації та 
національних інтересів. На основі отриманих результатів було визначено роль фінансової безпеки в контексті 
транснаціоналізації та національних інтересів, запропоновано напрямки для посилення фінансової безпеки країни. 

Основною метою дослідження є визначення ролі фінансової безпеки України в контексті транснаціоналізації та 
національних інтересів на основі аналізу та оцінки деяких показників фінансової безпеки. В основі методів 
дослідження лежить раннє попередження про загрозу фінансовій безпеці України в контексті транснаціоналізації 
та національних інтересів на основі макроекономічних та фінансових даних з усієї фінансової системи. Було 
використано регресійні моделі, оскільки вони є динамічними та змінюються разом зі змінами інформації. 
Фінансові аналітики можуть використовувати діаграми для аналізу інвестиційної привабливості країни на 
сучасному етапі з поточним рівнем фінансової безпеки. Для прогнозування фінансової кризи та загрози фінансовій 
безпеці було розроблено стандартні моделі. Моделі фінансової безпеки повинні будуватися за допомогою 
макроекономічних знань, оцінки інших ризиків та експертних висновків, що використовуються для отримання 
найвищої цінності у цьому дослідженні.  

Описано процес моделювання показників фінансової безпеки країни. Обґрунтовано використання кореляційно-
регресійного аналізу для прогнозування показників фінансової безпеки в Україні. Проаналізовано зв’язки між 
вищезгаданими показниками. Визначено загальний вигляд моделі зв’язків між показниками фінансової безпеки в Україні, 
проведено їх статистичний аналіз та обґрунтовано потребу у прогнозуванні показників фінансової безпеки України. 
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Стаття знаходиться у відкритому доступі і може розповсюджуватися на умовах ліцензії Creative Commons 
Attribution-NonCommercial 4.0 International license, що дозволяє повторне використання, розповсюдження та 
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Исследование роли некоторых показателей финансовой безопасности в Украине в контексте 

транснационализации и национальных интересов 

В статье проанализированы некоторые показатели финансовой безопасности Украины в контексте 
транснационализации и национальных интересов. На основе полученных результатов была определена роль 
финансовой безопасности в контексте транснационализации и национальных интересов, предложены направления 
для усиления финансовой безопасности страны. 

Основной целью исследования является определение роли финансовой безопасности Украины в контексте 
транснационализации и национальных интересов на основе макроэкономических и финансовых данных со всей 
финансовой системы. Были использованы регрессионные модели, поскольку они являются динамическими и меняются 
вместе с изменениями информации. Финансовые аналитики могут использовать диаграммы для анализа 
инвестиционной привлекательности страны на современном этапе с текущим уровнем финансовой безопасности. Для 
прогнозирования финансового кризиса и угрозы финансовой безопасности были разработаны стандартные модели. 
Модели финансовой безопасности должны строиться при помощи макроэкономических знаний, оценки других рисков и 
экспертных выводов, использующихся для получения наивысшей ценности в данном исследовании. 

Описан процесс моделирования показателей финансовой безопасности страны. Обосновано использование 
корреляционно-регрессионного анализа для прогнозирования показателей финансовой безопасности в Украине. 
Проанализированы связи между вышеупомянутыми показателями. Определен общий вид модели связей между 
показателями финансовой безопасности в Украине, проведен их статистический анализ и обоснована потребность 
в прогнозировании показателей финансовой безопасности Украины. 
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